

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: A Bálványosért Közalapítvány kuratóriumi ülésén, 2019. május 08-án, este 19.00 órakor a bálványosi faluházban.

Jelen vannak:

Füge Attiláné
Horváth Zoltánné
Kiss Jánosné
Gipp Istvánné
Gulyás Istvánné
Szabó Lászlóné
Kiss Gáborné
Barnáné Zsigmond Katalin

Horváth Zoltánné elnök:

Köszönti a megjelent tagságot.
Megállapítja, hogy a tagság határozatképes, 9 főből 8 fő jelen van.

Horváth Zoltánné elnök ismerteti a napirendi pontokat:

1. Az alapítvány 2018. éves beszámolójának ismertetése, elfogadása.
2. Falunap Bálványos : 2019. június 01. szombat.

A kőröshegyi Cs&Cs Könyvelőiroda által elkészült alapítványunk 2018. évi egyszerűsített beszámolója, mérlege és közhasznúsági melléklete.

Horváth Zoltánné elnök részletesen ismerteti a beszámoló tartalmát, majd javasolja elfogadásra a következő sarokszámokkal:

	<u>Előző év</u>	<u>Tárgyév</u>
Eszközök összesen:	507.000	208.000
Források összesen:	507.000	208.000
Tárgyévi eredmény alaptervékenységből:	40.000	-299.000
Összes bevétel:	483.000	528.000
Összes ráfordítás:	443.000	827.000

A megjelent tagság egyhangúlag, 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a „Bálványosért” Közalapítvány - A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolóját, mérlegét és közhasznúsági mellékletét a 2018-as évről elfogadta.

Horváth Zoltánné:
Áttérnék a 2. napirendi pontra:

Bálványos Falunapja – hamarosan – 2019. június 01. szombaton lesz.

A szokásos forgatókönyvvel megy az idei falunap is. A programokról a testület már döntött. Idén még több programmal, sztárvendéggel várjuk a vendégeket és szórakozni vágyókat. Az egész napos munkálatokban kérjük az alapítvány segítségét. A feladatokkal mindenki tisztában van: vendégfogadás, kiszolgálás, ahogy az elmúlt években is.

Ezen kívül idén 20 éves az alapítványunk. Ahogy már beszéltünk róla, a falunapon a vendégekkel együtt egy közös tortázással ünnepelnénk az évfordulónkat. Az igali cukrászda sajnos már nem üzemel, bezárták. Kértem árajánlatot Széplakfelsőn a Ribiszke cukrászattól: nagy óriás tortát nem vállalnak. 20 db torta, 3200 Ft/db árra jönne ki, ez összesen 64.000 Ft. Ingyenes kiszállítással legkésőbb délután 2 órára tudnák kihozni. Tehát: döntenünk kell arról, hogy megfelel-e ez a lehetőség vagy esetleg gondolkodjunk másban.

Gulyás Istvánné: esetleg más cukrászdát ne kérdezzünk meg?

Horváth Zoltánné: megkérdezhetünk, de a környéken ez a legolcsóbb, ez biztos, utánajártam.

Kiss Jánosné: igen, ezt én is tudom, tényleg ez a legolcsóbb, az mellett, hogy finomak a tortái.

Horváth Zoltánné: Kérem, szavazzunk. Kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy a falunapon a Bálványosért Közalapítvány 20. születésnapjára 20 db torta megvásárlásával, (64.000 Ft értékben) a falunap vendégeivel közös tortázással ünnepeljünk.

Köszönöm, megállapítom, hogy a tagság egyhangúlag, 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot jóváhagyta.

Kiss Gáborné:
Tünde, azt mondtad, hogy még több program lesz a falunapunkon.
Mégkérdezhetem, hogy kik lesznek a sztárvendégek:

Horváth Zoltánné:
Az elmúlt években 2 sztárvendégünk szokott lenni. Idén az EFOP-os pályázatnak köszönhetően 4 lesz. 4-5-6 és 8 órakor: Polgár Peti – Pacsirták- Postás Józsi és este 8 órakor a Két zsvány.

Barnáné Zs.Katalin: Hát ez nagyon jó lesz, reméljük a vendégeinknek is tetszeni fog. A mi erdélyi barátaink is jelezték, hogy szándékuk szerint jönnek ők is a falunapunkra.

Kiss Jánosné: Most is nagyobb létszámmal érkeznek Erdélyből?

Horváth Zoltánné: Még pontos létszámot nem tudunk, általában 10-12 fős kis küldöttség érkezik. Falunap előtt 10 nappal általában már tudni szoktuk, hogy hány főre számíthatunk.

Ezután még kötetlen beszélgetés következett a közelgő falunapi feladatokkal kapcsolatban.

Majd Horváth Zoltánné elnök megköszönte a tagságnak a részvételét és az ülést bezárta.

K.m.f.


Barnáné Zsigmond Katalin
jegyzőkönyv-vezető




Horváth Zoltánné
elnök